



學業比賽 同時兼顧

政府每年通過特區政府獎學金及自資專上獎學金計畫，表揚各方面表現出色的學生，今年約六千六百名學生獲獎，共頒發至少一億四千二百萬元獎學金。現年十八歲滑浪風帆港隊代表何紹榮獲頒自資專上獎學金，他坦言「自己不是讀書材料」，但感恩副學士課程令他再有入讀大學機會。

記者 余嘉欣

特區政府獎學金及自資專上獎學金計畫昨舉行頒獎典禮，今學年約有六千零五十名本地學生和近五百四十名非本地學生獲獎。獲自資專上獎學金、就讀香港大學附屬學院工程學副學士一年級的何紹榮，是滑浪風帆港隊代表，正積極

準備今年暑假的世青賽，目標是躋身前八名，成為精英運動員。

何紹榮十歲開始接觸滑浪風帆，便被此項運動的速度感吸引，後更獲教練賞識加入青少年訓練隊，不久以優異比賽成績躋身港隊。然而，一四年一次小腿骨折令他備受打擊，「不會在我將要成為運動員前的關鍵時刻，才因受傷而需放棄吧？」幸好，那次受傷不用進行手術，他康復後用了半年時間，趕上訓練進度，去年更先後在亞錦賽獲得第三名及世青賽獲得第二十名。

退休公僕「學到老」

儘管何紹榮在運動方面表現出色，但他並沒有選擇入讀體育系，而是工程系。「因為工程系的出路比體育系寬廣，加上工程系副學士較易銜接大學。」他透露，校內期末考試臨近，儘管需要同時兼顧訓練，但他對入讀大學仍信心滿滿。

另一位自資專上獎學金得主馬冠文則體現「活到老，學到老」的求學精神。剛結束四十年公務員生涯

教育專欄

繪本地圖

林明子的紅絲帶

滑浪風帆港隊選手 獲自資專上獎學金



■ 何紹榮（左一）是今屆自資專上獎學金計畫得獎者之一，他是滑浪風帆港隊代表，正積極為七月的世青賽作準備。

梁文輝攝

的馬冠文，對追求學問孜孜不倦，工作期間曾兼讀公共行政及管理學高級文憑課程，現於城市大學專業進修學院，攻讀公共行政及管理榮譽文學士一年制課程。年過半百再次重返校園，馬冠文也感覺自己年輕了，「認識不少時下年輕人的潮語，如去學校餐廳吃『頑飯』。」

來自馬來西亞的馮愛娟是特區政府獎學金卓越表現獎學金得主，她現於中文大學就讀專業會計學課程一年級，「覺得很幸運，非常感謝香港政府給予獎學金，畢業後我打算留港發展。」